CONSENT TO REGISTER

I, Marquita Brooks p/k/a "Aina Brei'Yon", consent to the use and registration of my name, image and likeness by 3K9 Productions, LLC, a California limited liability company, of my pseudonym "Aina Brei'Yon" depicted in the mark [Aina Brei'Yon] as a trademark and/or service with the USPTO, or in connection with the prosecution, maintenance and enforcement of all goods and/or services in connection therewith.

Dated: February 21, 2020 Signature: Manual to Provide August 1988

Name: Marquita Brooks p/k/a

"Aina Brei'Yon"



TITLE Trademark Consent Register Form

FILE NAME Marquita Brooks Consent.docx

DOCUMENT ID 45390ebc0954523f9daf4a3c1355cea9547bb103

AUDIT TRAIL DATE FORMAT MM / DD / YYYY

STATUS • Completed

Document History

O2 / 21 / 2020 Sent for signature to Marquita Brooks (3k9visions@gmail.com)

SENT 23:32:34 UTC from mcrespo@crespolawoffice.net

IP: 68.184.112.192

O2 / 21 / 2020 Viewed by Marquita Brooks (3k9visions@gmail.com)

VIEWED 23:38:04 UTC IP: 104.35.235.46

SIGNED 23:38:32 UTC IP: 104.35.235.46

7 02 / 21 / 2020 The document has been completed.

COMPLETED 23:38:32 UTC